Kak Kynntb Heob6xoanmMyto MHMOPpMaLUNIO Ha HaLWleM
canTte

Bbl MmoXKeTe KynuTb BCto 6asy AaHHbIX CPA3y UM OTAE/bHbIE aPXUBDI.

Y106b1 KYyNnTb 623y AaHHbIX LENNKOM, HY*KHO HaKaTb KHOMKY «KynuTb» Ha rNaBHOM CTpaHMLE caliTa.
KHonMKa pasmellieHa nog meHio «Apxusbl». [11A NOKYMNKKU apx1Ba (apXMBOB) CYXKaT KHOMKK, pasMellleHHble
Ha KaXXAoM CTpaHuLe C coaepKaHnem apxmea.

BbibpaHHbIe apXMBbl NPU HaXKaTMM KHOMKW aBTOMATUYECKM NOMELLAIOTCA B KOP3MHY, 3HAYOK KOTOPOIA
pacnooXeH B NPaBoOM BEPXHEN YaCTK KaXKA0M CTpaHULbl. Bbl MOXKeTe LWEeNYKOM Ha 3TOM 3HaUYKe, OTKPbITb
KOP3MHY M NPOCMOTPETb BbiOpaHHble apXmBbl. Bbl MOXKETe TaKKe y4aInUTb OTAE/bHbIE aPXMBbI U3 KOP3MHbI,
KOTopble nepeaymanu NoKynatb. 4aa yaaneHua HY»KHO BblAENUTb apPXMB B KOP3MHE U CAenaTh Wea4YoK Ha
3HauKe «-». Bbl MoXKeTe TaK e B Ntoboe Bpems (0 odopmneHunsa 3akasa) 406aBUTb B KOP3UHY Apyrue
apXM1BbI.

MNocne BbibOpa apxnMBOB HEOOXOAMMO OPOPMUTL M OTNPABUTL HAM 3aKas3.

Mocne odopmaeHUs 3aKasa M Nnocsie onaaTbl, Ha Bally 3/IEKTPOHHYIO NOYTy ByeT oTnpaB/ieHa CCblIKa Ha
CKauMBaHWe apxX1BOB.

Mpw noKynKke 60/1bWOro o6bema MHGOPMaLUKM Bbl MOXKETE YCTaHOBUTL MOCTABKY apXMBOB YacTamu. Ans
3TOro Heob6Xxo0AMMO yKa3aTb MaKCUMabHbI 06bem MHPOpMaummn B MOT nocTaBnsemMon A CKaunmBaHuA 3a
OAMH pas3.

Mokynatensam 6a3bl AaHHbIX Leankom 1.8 T6T, peKomeHayem CKaumMBaTb MHGOPMALMIO HA CbeMHbIV ANCK
BMECTMMOCTbIO He MmeHee 5 TOT. 9To ans Toro Yto 6bl 6bII0 MecTo Ha AucKe ans gobasneHuMA B 6a3y HOBbIX
dailinos u ana npeobpasoBaHMa H6a3bl AaHHbIX K BUAY, YA0OHOro AN MCNONb30BaHMA B Balle MPOEKTHO-
CTPOUTENbHOM OpraHn3aLmu.

[MoyeMy BbIrogHee KyrnuTb apXuBbl N3 Hawen 6a3bl
AAHHbIX.

NMpoBeaem HeboNbLWOW pacyeT.

Bec Hawen 6a3bl gaHHbIX 2012 =132.08 I6T.

Bcero B 6a3e gaHHbiX npuMepHo 70 000 dannos.

B cpegHeM kaxabln pann BecuTt

132 083 000 K61 : 70 000 = 1 887 Ké6T

Mpn ckopocTn ckaumeBaHusa annos B cpeaHeM no 50 K6T/cek.

Bpemsa 3aTpaumBaeMoe Ha CKaymBaHue ogHOro ganna

1 887 : 50 = 38 cek.

Bcero Bpems ckaumBaHuga 70 000 ¢annos

70 000 x 38 = 2 660 000 cek. Unn 739 yacos, nnu 93 pabounx aHewn.

C y4yeToM BbIXOAHbIX U MPa3AHUYHbIX AHEN B CpeAHEM MOXHO MNPUHATb 22
pabounx aHSA B Mecsl.

3HauuT Bpemsa ckaymsaHus 70 000 dannos.

93 u/oH : 22 = 4.3 u/Mec.

YunTbiBas UTo Takyro paboTy MOXHO NOPYYUTb YenoBEKY TOSIbKO C
onpeAeneHHbIM OMbITOM B MPOEKTUPOBAHUN U CTPOUTENBLCTBE, TO €ro 3apnsaTa
COCTaBUT Kak MMHMMYM 50 000 py6/mec.



Obuwas 3apnnata =4.3 x 50 000 = 215 000 py6.

N 3To Nnpu HenpepbiBHOM CKA4YMBaHUM.

Kaxkabli pann Hy>XHO elle HanuTu B MHTEPHEeTe, Ha 3TO noTpebyeTcs BpeMs B 3-
4 pa3 6onblle YeM Ha CKaunmBaHue.

3HaumT 3apnaarta coctaBuTt 215 1.p x 4 = 860 T1.pYy6.

[obaBbTe K 3apaboTHOM NnaTe HaknagHble pacxoAbl, onaaTta 3a MHTEPHET.
CtoMMoCTb Hawen 6a3bl AaHHbIX 2012 . = 96 X 2 T.py6. = 192 1.pYy6.

PeweHne 3a Bamu.



